

专版

洛阳建业凯旋广场开业首日人气爆棚

成龙出席启幕盛典,点燃全场顾客激情



核心提示

昨日,洛阳最大商业综合体洛阳建业凯旋广场终于揭开神秘面纱,广场外鼓乐喧天,广场内人头攒动、流光溢彩,国际功夫巨星成龙亲临启幕仪式并剪彩,与社会各界人士共同庆贺该广场华丽启幕。

洛阳建业凯旋广场坐落于洛阳市西工区中州路与人民东路交会处东200米。建业集团用一座凯旋广场擎起城市的时尚度,完善城市配套,提高区域乃至整个城市的居民生活品质。开业当日,“国宝熊猫打太极”、“世界超模飞梯秀”、“魔力琴音”等各类紧跟国际时尚节拍的精彩节目,不断冲击洛阳市民的眼球,吸引一批又一批的人拥向商场。

据了解,开业期间,该广场将会有46英寸LED彩电、时尚电动车等豪礼不停派送,另有半价美食、千张票、GUCCI名包、iPadmini等您拿。



大手笔投入打造传奇

在洛阳,能体现时尚的区域首推西工区。如今的西工,人们已不必再去狭窄简陋的街道“淘宝”,总规划20万平方米的洛阳最大体量商业综合体——建业凯旋广场,让大家可以轻松自在地享受购物乐趣。

如今的西工,洛阳建业凯旋广场超前规划逾1000个车位的地下超大停车场,让您停放爱车绝无风险,逛街毫无后顾之忧。

如今的西工,在洛阳建业凯旋广场约300平方米、河南最大的LED广场显示屏前,每个流连于此的人,都能感受到最动感的国际时尚。

如今的西工,在拥有河南首个飞梯设计的洛阳建业凯旋广场里,您可体验乘扶梯直达四层的超炫感受。

如今的西工,洛阳建业凯旋广场2000多平方米的河南唯一特色美食街——洛阳老字号美食街,在购物休闲之余,满足您的味蕾需求。

如今的西工,在建业凯旋广场里,洛阳规模最大的影城——洛阳成龙耀莱国际影城,让您体验超大无缝银幕带来的视觉震撼。

这一切,都源自建业集团大手笔的资金投入为洛阳消费者精心打造的时尚传奇。

体验之城
全方位悦享缤纷生活

对于时尚,每个人心中都有自己的定义,对于生活方式,每个人也都有自己独到的见解,在洛阳这座古老的城市,生活滋味更需细细品尝。

当建业凯旋广场进驻洛阳,仅从一站式购物这一点出发,它就改变了我们的购物传统。最丰富的业态,最缤纷的生活,唯洛阳建业凯旋广场莫数。

当您给衣橱里添置衣物时,您可以来这里,这里有H&M、优衣库、查尔斯凯斯、UR、ASOBIO等国际快时尚品牌;丝芙兰、屈臣氏等美容品牌时刻满足您向往时尚生活的购物欲望。

当您想呼朋引伴或独自一人去享受美食,却又为不知道吃什么而发愁的时候,您可以来这里,必胜客、新辣道鱼火锅、谷香九号、川人百味、黄记煌等不同风格种类的美食能满足您所有味蕾需求。老字号美食街让您无处安放的洛阳情结有迹可寻。

当您结束一天的辛苦工作,想在一个独有的空间,静静享受时光时,您可以来这里,这里有SPR咖啡、恒记甜品、弹丸滋地、鲜果时间、甜言物语等甜品咖啡,让您的思绪慢下来。

当您想要和好友一起快意欢唱、放松休闲的时候,您可以来这里,这里有世纪英豪(健身)、咏歌汇KTV、兰可舍芮(美容美体)、河南最大的主题影院——洛阳耀莱成龙影院等,让您感受

全新形式的休闲生活。

当您想要亲子互动,给孩子一个健康、快乐的成长时刻时,您可以来这里,这里有阳光宝贝婴幼儿游泳中心、顽皮豆等儿童娱乐项目,给孩子的童年和您留下最温馨的时刻。

洛阳建业凯旋广场挥洒着她的无限活力与魅力,让快生活在这里慢下来,让您体验人生百味。从负一层至七层,它带来的是一种生活方式的改变,用鲜活、生动、享受完美我们的缤纷生活。

快时尚
足不出市接轨国际

近年来,跟随时光的脚步,吸引洛阳潮人的服饰,也从一些时尚小店、休闲服专卖品牌过渡到了价格适中、款式和奢侈品大牌更贴近的快时尚品牌上。

洛阳建业凯旋广场的出现,将把洛阳潮人的消费生活做出巨大的改变。她定位时尚,H&M、优衣库、UR、ASOBIO、丝芙兰等国际一线时尚品牌首度进入洛阳,不仅弥补了洛阳国际时尚品牌不足的问题,更标志着洛阳一个新潮、时尚的购物中心已建立起来。

自此,您可以足不出市就能花最少的钱做到与时尚同步。

享“洛阳味儿”的美食
那叫“得劲儿”

洛阳人崇尚连汤带水的饮食文化,

牛肉汤、羊肉汤、驴肉汤、丸子汤、米线、不翻汤、浆面条……洛阳人的生活注定离不开汤汤水水,潮人也爱“洛阳味儿”。

建业凯旋广场的到来,改变了“洛阳味儿”美食举足轻重却“得不到重视”的局面。

它让“老洛阳”们在“洛阳味儿”的天堂——老字号美食街,舒舒服服地享用美食,老洛阳面馆、伊盛祥、马蹄街馄饨、张学义油茶等一系列特色餐饮在这里应有尽有。

点亮古都时尚
改变商业格局

日前,有分析指出,洛阳商业虽然整体看上去是一片繁荣且潜力巨大,但实际上还有很多不足和不成熟的地方需要进一步完善。比如,品牌不全问题、时尚度不够高问题、硬件设施问题等。

建业凯旋广场的出现,恰恰弥补了这些市场不足,引进百余个国内外知名品牌,促使洛阳的整体消费观念逐步与国际接轨,人气流失的问题也会迎刃而解。

建业凯旋广场不仅能够满足洛阳消费者日益攀升的消费需求,更肩负着引领洛阳未来商业崛起的重任。在洛阳市主要干道上拔地而起的凯旋广场,让顶端的商业与文化在这里呈现,让洛阳的景观大道多了一份美轮美奂的点缀,也成为点亮洛阳这座城市的新名片。(金燕芳)



点睛



现场



秀彩